



ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПРИЕМ В ПРЕДДВЕРИИ 8 МАРТА

6 марта в великолепном зале Национальной библиотеки Беларуси собрались лучшие женщины сферы ИКТ. По доброй традиции состоялся торжественный прием от имени Министра связи и информатизации.

С праздничными поздравлениями обратились к присутствующим в зале Министр связи и информатизации Константин Шульган и председатель Белорусского профессионального союза работников связи Александр Яковлев.

- Нашей отрасли очень повезло, ведь более 60 процентов составляют сотрудники- женщины. Это сказывается и на результатах работы отрасли в целом – женщины подходят к любой работе, к любому мероприятию с особым отношением, с теплотой и заботой, поэтому и результаты такие хорошие, - отметил Константин Шульган.

В мероприятии приняли участие более пятидесяти представительниц отрасли.

Великолепные наряды, улыбки на лицах и блеск глаз создавали атмосферу радости и праздника.

Лучшие из лучших женщин награждены Почетными грамотами Минсвязи, Благодарностями Министра связи и информатизации, а также Почетными грамотами Белорусского профессионального союза работников связи.

Это был прекрасный прием, наполненный вдохновением и признанием таланта каждой участницы.

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/torzhestvennyy-priem-v-preddverii-8-marta>